Информация об обращениях граждан, о результатах их рассмотрения в муниципальном образовании сельское поселение Унъюган за 12 месяцев 2014 года.
Главным направлением в работе Администрации поселения продолжают оставаться письменные и устные обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, благоустройства территории поселения, оказания услуг в сфере жилищно-коммунального комплекса, здравоохранения и бытового обслуживания.

В 2014 году  Администрацией поселения была продолжена работа с различными категориями граждан, представителями общественных формирований и объединений, депутатами районной, окружной и областной Думы, политическими партиями. 
Формы и способы работы с населением были следующие: 

- личный прием; 

- личные беседы; 

- выезд специалистов Администрации на места по расследованию фактов обращения заявителей;

- письменные ответы заявителям; 

- устные разъяснения заявителям.

За отчетный период к Главе поселения и его заместителям  обратились 282 жителя, в том числе лично к Главе поселения -  73 жителя поселения, по следующим вопросам: 
- обеспечение должного уровня предоставления жилищно-коммунальных услуг – 2 человека;

- по жилищным вопросам – 35 человек; 

- по личным вопросам – 17 человек;

- по вопросам трудоустройства – 3 человека;

- по другим вопросам – 16 человек.

Главой поселение проведено 11 выездов, для встречи с обратившимися гражданами, для решения вопроса на месте.

        
В течение года главой поселения проводились встречи на местах с сотрудниками предприятий, организаций и учреждений. Всего проведено 39 встреч.
Через  приемную руководителя поселения в отчетном периоде принято и зарегистрировано 76 заявления граждан связанных с решением вопросов капитального ремонта жилых помещений, газификацией, ремонтом автодорог, о работе управляющих компаний, выделение земельных участков под строительство и других вопросов. 
Так же поступали заявления и к главным специалистам Администрации сельского поселения. Было принято:

- 305 заявлений граждан, касающихся  оформления земельных участков,  в соответствии с законодательством заявления перенаправлены в администрацию Октябрьского района;

- 6 заявлений на выдачу разрешений на производство земельных работ на территории сельского поселения;

- 45 заявлений на выдачу разрешения на строительство;

- 14 заявлений на выдачу актов ввода в эксплуатацию зданий и сооружений;

- 66 заявлений на присвоение адресов;

- 107 заявлений на прописку граждан;

- 15 заявлений на приватизацию муниципального жилого фонда;

- 4 заявления на расприватизацию муниципального жилого фонда;

- 72 заявления на заключение договоров социального найма муниципального жилого фонда;

- 23 заявления о расторжении договоров социального найма;  
- по заявлениям граждан был составлен 51 акт обследования жилых помещений;
- 3 заявления на постановку граждан на учет в качестве нуждающихся;
- выдано 108 пропусков на право движения по автодорогам сельского поселения на основании заявлений от организаций и граждан;  

- 4 заявление на устранение недоделок после капремонта;

- 57 заявлений по вопросам: уличного освещения, ремонту автодорог, выборочному и капитальному ремонту жилых помещений, вывоз ТБО, благоустройство территорий, оплата за электрическую энергию и коммунальные услуги.
Все поступившие обращения граждан в Администрацию поселения рассмотрены и по каждому из них были приняты соответствующие решения с направлением письменных ответов заявителям в  установленные законом сроки.
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан в Приёмной Президента Российской Федерации.  Прием проводится и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления.
  Личный приём заявителей проводится с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени.  Администрацией сельского поселения Унъюган, главой поселения   12 декабря 2014 года организован и проведен Всероссийский день приема граждан. 

   
 В этот день личных обращений граждан было - 3. В прошлый год – 12 граждан.

