ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по внесению изменений и дополнений 
в Устав сельского поселения Унъюган

п. Унъюган









«05» мая  2015 г.

Место проведения – актовый зал Администрации сельского поселения Унъюган.

Начало слушаний: в 18 часов 00 минут
Присутствовали 30 человек.
Заседание открывает и ведет  заместитель главы поселения по  правовым и социальным вопросам Мальцева Оксана Анатольевна.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря, какие будут предложения? Предлагаю кандидатуру Кнотиковой А.Н.  Прошу секретаря приступить к обязанностям.

Председательствующий: на повестке дня один вопрос: «О проекте  изменений и дополнений в Устав сельского поселения Унъюган, его обсуждение, внесение поправок, предложений, дополнений». 
В целях приведения норм и положений Устава в соответствие с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 21.07.2014 № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации»,  от  31.12.2014 № 488-ФЗ «О  промышленной  политике в  Российской  Федерации»,  от 31.12.2014 № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  от  03.02.2015 № 8-ФЗ «О внесении  изменений  в  статьи 32 и  33 «Федерального  закона «Об  основных  гарантиях избирательных  прав и  права  на  участие  в  референдуме  граждан  Российской  Федерации»  и  Федеральный  закон  «Об  общих  принципах  организации  местного самоуправления   в  Российской  Федерации»,  от 30.03.2015 № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» было принято постановление Администрации  сельского поселения Унъюган от 16.04.2015 №88 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Унъюган «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Унъюган».

Публичные слушания проводятся Администрацией сельского поселения Унъюган по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Унъюган «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Унъюган», постановление Администрации сельского поселения Унъюган о назначении публичных слушаний было опубликовано в газете «Октябрьские вести» 25 апреля 2015 года.

 
Изменения и дополнения в Устав сельского поселения Унъюган  вносятся в целях приведения норм и положений Устава в соответствие с  Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 21.07.2014 № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации»,  от  31.12.2014 № 488-ФЗ «О  промышленной  политике в  Российской  Федерации»,  от 31.12.2014 № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  от  03.02.2015 № 8-ФЗ «О внесении  изменений  в  статьи 32 и  33 «Федерального  закона «Об  основных  гарантиях избирательных  прав и  права  на  участие  в  референдуме  граждан  Российской  Федерации»  и  Федеральный  закон  «Об  общих  принципах  организации  местного самоуправления   в  Российской  Федерации»,  от 30.03.2015 № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Слушали доклад о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Унъюган.


Председательствующий: Прошу присутствующих внести предложения.

Предложений по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения Унъюган не  поступило.
            Председательствующий: Так как предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило, предлагаю считать публичные слушания законченными. Протокол публичных слушаний опубликовать в газете «Октябрьские вести».

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Унъюган принять проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения в предложенной редакции.
Председательствующий  





                      Мальцева О.А.
Секретарь                                                                                                               Кнотикова А.Н.

