
                                                           ПРОТОКОЛ №3
             заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
                муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в   
                               Администрации сельского поселения Унъюган

п. Унъюган                                                                                                         14.09.2015
14ч.30 мин.

На заседании комиссии присутствуют:
Мальцева Оксана Анатольевна – заместитель главы поселения по правовым и социальным вопросам, заведующий отделом правового, социального обеспечения и муниципальной службы – председатель комиссии
Лялина Наталья Григорьевна – начальник ВУС - секретарь комиссии;
Члены комиссии:
Никитчук Татьяна Ивановна - главный специалист отдела обеспечения жизнедеятельности и управления муниципальным имуществом;
Жарких Оксана Леонидовна - главный специалист отдела обеспечения жизнедеятельности и управления муниципальным имуществом;
Фомина Эльвира Гаптельможиповна - старший финансово - экономического отдела.
Кнотиков Артем Петрович – заместитель директора по безопасности, преподаватель обществознания МКОУ «Унъюганская СОШ №1»
Антонова Ольга Юрьевна – представитель совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда сельского поселения Унъюган.
*Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 7 человек из 11 утвержденных членов. Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии)  имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Повторное рассмотрение Представления об устранении нарушений федерального законодательства, вынесенное Прокуратурой Октябрьского района от 15.07.2015 №07-15-П- 2015/369.
СЛУШАЛИ:
1. Мальцева Оксана Анатольевна – заместитель главы поселения по правовым и социальным вопросам, заведующий отделом правового, социального обеспечения и муниципальной службы – председатель комиссии.
       В соответствии с протоколом №2 от 31.07.2015  назначенное заседание комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в  Администрации сельского поселения Унъюган при отсутствии кворума не состоялось, назначено на 14.09.2015 в 14-30 час.

В соответствии с п.4 п.п.4.3. «Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в Администрации сельского поселения Унъюган»
Заседание комиссии проводится в присутствии муниципального служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
	
2. Председатель комиссии, заместитель главы поселения по правовым и социальным вопросам, заведующий отделом правого, социального обеспечения и муниципальной службы Мальцева О.А.: 
В соответствии с п.4. п.п. 4.4. «Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в Администрации сельского поселения Унъюган»»
 На заседании комиссии заслушиваются пояснения от  заместителя главы поселения по строительству и ЖКХ, заведующего отделом обеспечения жизнедеятельности и управления муниципальным имуществом Балабановой Л.В.: 
на обращение Чураковой О.А.от 09.04.2015, подготовленное главным специалистом Ахметовой И.Д. и мною Балабановой Л.В. подписанное, заявителю разъяснен порядок оформления бесхозяйных объектов (в т.ч. проезда к частным домам) в собственность сельского поселения Унъюган, поскольку проезд к домам ул. Северная д.8 - д.8а в Реестре муниципальной собственности не числится, указанный проезд включен перечень бесхозяйных объектов для дальнейшего его оформления и передачу в собственность МО сельское поселение Унъюган.
Также разъяснено право заявителя по оформлению бесхозяйного объекта в собственность физического лица, которым он вправе воспользоваться. «Согласно ст. 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ (ред. от 31.12.2014) «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», автомобильные дороги могут находиться в федеральной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной собственности, а также в собственности физических или юридических лиц. Таким образом, по действующему законодательству, гражданин может не только быть собственником дороги, но даже построить ее самостоятельно, не дожидаясь окончания процедуры признания объекта муниципальной собственностью.». Дополнительно разъяснены положения п. 1 и п. 3 ст. 225 Гражданского кодекса РФ, сроки и последовательность оформления бесхозяйной вещи.
В ответе,  подготовленном главным специалистом Ахметовой	 И.Д., мною не усматриваются оскорбительные и корыстные намерения.

3. Председатель комиссии, заместитель главы поселения по правовым и социальным вопросам, заведующий отделом правого, социального обеспечения и муниципальной службы Мальцева О.А.: 
– «Комиссии нужно принять решение, соблюдала ли заместитель главы поселения по строительству и ЖКХ, заведующего отделом обеспечения жизнедеятельности и управления муниципальным имуществом Балабановой Л.В. требования к служебному поведению и (или)  требования об урегулировании конфликта интересов?»

ставлю на голосование:

Голосование:

По итогам голосования  комиссии  факта совершения муниципальным служащим  противоправного действия (факта бездействия) – не выявлено

«за» - 7 человек; «против» – нет; «воздержалась» - нет


